



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

**Iktatószám: 3433-1/2025.**

**Javaslat  
a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás  
2024. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 17.3. pontjában foglaltak alapján a Társulási Tanács tagjai kötelesek évente egyszer a képviselő-testületüknek, közgyűlésnek beszámolni a Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a Társulás céljának előrehaladásáról. A 2024. évről szóló beszámoló a határozati javaslat mellékletét képezi.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2024. évi működéséről szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

Salgótarján, 2025. január 15.



**Kreicsi Bálint  
polgármester**

**Beszámoló**  
**a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás**  
**2024. évi működéséről**

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2024-ben végzett tevékenységéről, működéséről az alábbiakban adok számot:

A Társulás adminisztratív jellegű munkaszervezeti feladatait Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Városüzemeltetési Irodája látja el.

A pénzügyi-gazdálkodási jellegű feladatok ellátását megbízási szerződés alapján 2024. évben is a Salgótarjáni Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálatára végezte. A szervezet feladatai közé tartozott az éves költségvetés, a költségvetési beszámolók, mérlegek, havi jelentések, az adóhatóság felé teljesítendő bevallások elkészítése, a Társulási Tanács által meghatározott éves tagdíjak számlázása és nyilvántartása, a bevételek és kiadások könyvelése.

A Társulás a 2024. évet 670.795.313 Ft-os bevétellel és 622.470.773 Ft-os kiadással zárta.

A Társulás önálló bevétellel rendelkezik a tagönkormányzatok által befizetett tagdíjakból, melyek elsősorban a működési kiadásokra nyújtanak fedezetet.

2023. július 1-jétől az állam vette át a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat, ettől az időponttól a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvevőket és a hulladékgazdálkodási intézményi résztvevőket – az állammal kötött koncessziós szerződés alapján – a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság látja el.

A Társulás tagönkormányzatainak területén továbbra is a Szelektív Nonprofit Kft. látja el a hulladékgazdálkodási közfeladatot, mint közszolgáltató, a VGÜ Nonprofit Kft. pedig a közszolgáltatásban, mint alvállalkozó működik továbbra is közre a Szelektív Nonprofit Kft.-vel kötött alvállalkozói szerződés, valamint a vagyona megkötött albérelti szerződés alapján. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság az alvállalkozói rendszer gördülékeny működtetését régiókoordinátor bevonásával végzi, mely tevékenységet a Társulás működési területén az NHSZ Zounok Zrt. látja el. A régiókoordinátori közreműködői szerződéssel kapcsolatos döntések meghozatala szintén a Társulási Tanács kompetenciájába tartoztak.

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa esetében 5 ülésre került sor 2024-ben, mely során 13 döntést hozott.

2024. november 6. napján sor került a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 12. számú módosítására, melyet az önkormányzati választások során történt változások indokoltak. Megválasztásra került a Társulás elnöke és alelnökei.

A Társulási Tanács 2024. november 28. napján tárgyalta az NHSZ Zounok Zrt. és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejött régiókoordinátori közreműködői szerződés módosítására irányuló kezdeményezéssel kapcsolatos előterjesztést. A Szelektív Nonprofit Kft. ügyvezetője a 2024.

november 19. napján megküldött elektronikus levélben kezdeményezte taggyűlés tartása nélküli döntés meghozatalát. A kezdeményezés arra vonatkozott, hogy a Szelektív Nonprofit Kft. tagjai hagyják jóvá a 2024. évi szolgáltatási díj 2025. január 1. napjától történő módosítására vonatkozóan a régiókoordinátori közreműködői szerződés módosítását. Tekintettel arra, hogy ez a döntés - 4,5 %-os várható inflációt feltételezve, továbbá a jogszabályban rögzített minimálbérré és garantált bérminimumra vonatkozó kötelezettséget teljesítve -, az alvállalkozóként közreműködő VGÜ Nonprofit Kft.-nél 2025. évben várhatóan 85 millió Ft veszteséget eredményez a gyűjtés, szállítás résztevékenységen, a Társulási Tanács a módosítással kapcsolatos előterjesztést nem támogatta. A Társulási Tanács kezdeményezte a Szelektív Nonprofit Kft. taggyűlésének a társaság és az alvállalkozói gazdasági helyzetének megvitatása érdekében történő összehívását. A 2024. december 16-án tartott ülésen a szerződésmódosítást – a Társulás nem szavazata ellenére – jóváhagyta.

A társuláshoz befolyó bérleti díjból jelentős összeg halmozódott fel az elmúlt időszakban, annak köszönhetően, hogy a társulásnak csak a befolyt bérleti díj kisebb hányadát kellett eszközpótlásra, fejlesztésre fordítania. A társulás bankszámláján 2024. december 2. napján 611 581 ezer forint volt. A 2024. évre vonatkozóan még nettó 28.500 ezer forint, 2025. évre vonatkozóan nettó 114 000 ezer forint beérkezése volt várható. A VGÜ Nonprofit Kft. előzetes jelzése szerint a társulásnak 2025. évben mintegy 25 000 ezer forintot kell eszközpótlásra, fejlesztésre fordítani. A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 530 503 982 forintnak a társulás tagjai részére történő kifizetését 2024. december 20-án jóváhagyta.

Salgótarján, 2025. január 15.

 **Kreicsi Bálint**  
elnök